

«Душа и руки создают шедевры!»

Автор: Departament kultura i turizm

21.06.2022 09:48 - Обновлено 21.06.2022 09:50



В лагере «Творческий калейдоскоп» на базе Детской школы искусств имени А.А. Алябьева прошли творческие мастерские, посвященные Году народного искусства и нематериального культурного наследия народов России. Ребята учились делать маленькие шедевры своими руками, а помогали им подниматься по ступенькам мастерства опытные и внимательные, творческие и талантливые педагоги.

Участники мастер-классов получили большое удовольствие от работы. Ведь это так здорово - уметь своими руками творить красоту!

{morfeo 1191}